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ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ στο ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΛΟΓΙΣΜΟ ΙΙ 

ΘΕΜΑΤΑ 

ΘΕΜΑ 1. α) Να υπολογιστεί ο όγκος του στερεού που περιορίζεται από την κυλινδρική 
επιφάνεια µε οδηγό καµπύλη τον κύκλο c: x2 + y2 + 2x=0 ,  του επιπέδου  x O y και 
γενέτειρες παράλληλες προς τον άξονα  z’ O z , από το επίπεδο z = 0 και την επιφάνεια  

224
1

yx
z

−−
= .  (Μον  1) 

β). Να υπολογιστεί το Ι= ∫ +
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 κατά µήκος της περιφέρειας του κύκλου  

x2 +y2-6x=0.   (Μον  1) 
 
ΘΕΜΑ 2. α). Να δειχθεί ότι οι συναρτήσεις  u = 3x + 4y –z  ,  v =2 x – y +3z , w = 6x+8y-
2z-1 , δεν είναι ανεξάρτητες και να βρεθεί η σχέση που τις συνδέει. (Μον 0.75) 

β). Έστω η συνάρτηση ω=φ(x, y,ζ) που ορίζεται από την εξίσωση f(x,y,z,ω)=0. Να 
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,  (Μον 0.75) 

ΘΕΜΑ 3 α) Να υπολογιστεί το διπλό ολοκλήρωµα  Ι= dydx
y
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. (Μον 0.75)  

β) Να υπολογιστεί το διπλό ολοκλήρωµα Ι= dxdye yx
x

∫∫
Τ

+ , Τ={ x+y=1, x=0,y=0}. (Μον 0.75) 

ΘΕΜΑ 4. α) Αν ( )p z  είναι ένα πολυώνυµο του z∈  βαθµού 1≥ , να βρείτε το   
lim ( )
z

p z
→∞

. (Μον  0,75) 

β)∆είξτε ότι η συνάρτηση cos z  είναι ολόµορφη και ότι (cos ) sind z z
dz

= −      (Μον 0.75) 

ΘΕΜΑ 5  α) Να δείξετε ότι η συνάρτηση ( )= −( , ) cos sinxu x y e x y y y , ,x y∈ , είναι 
αρµονική και να βρείτε τη συζυγή αρµονική της ( , )v v x y= . (Μον.  0,75) 
β)  Αφού διαπιστώσετε ότι η συνάρτηση f u iv= +  είναι ολόµορφη να βρείτε την παράγωγο 

'( )f z       (Μον. 0,75) 

ΘΕΜΑ 6. α) Η συνάρτηση ( ) 1 2 5 :[0,2]itc t i eπ= + + →  είναι δρόµος ; Τι είδους; (απλός, 
ανοικτός ή κλειστός, λείος). (Μον. 0,5)  Είναι θετικά ή αρνητικά προσανατολισµένος;  
(Μον. 0,5) 

β) Να υπολογισθεί το ολοκλήρωµα 
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 κατά µήκος του δρόµου c που ορίστηκε 

στο (α).  (Μον.  1) 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 


